

Футбольны суд ад Бернда Штанге пад пытаннем?



ПРА ГЭТА можна даведацца ўжо сёння позна ўвечары, калі на сталічным стадыёне «Дынама» нацыянальная зборная Беларусі правядзе апошні ў гэтым годзе адборачны матч да чэмпіянатаў Еўропы-2012. Сапернікам беларусам стануць албанцы — каманда гэтай краіны заўсёды вызначаецца непракцазальнасцю і мае статус «цвёрдага арэшка».

Цяпердажэ, што лобы вынік, акрамя выйгрышу, стане для падначаленых спадара Штанге прывольным, наўрад ці можна. І усё з-за сэнсацыйнай стартвай перамогі над французамі ў Парыжы, дзякуючы якой нямецкі трэнер атрымаў значны карт-бланш не толькі ад кіраўніцтва Беларускай федэрацыі футбола, але і звычайных балельшчыкаў. Хоць мяркуючы па ўчарашняй прэс-канферэнцыі, якая ў сваёй большасці падводала вынікі пяціначнай малавыразнай выязной гульні з Люксембургам (0:0), у выпадку чаго крэдыт даверу да замежнага настаўніка і ігракоў «нацыяналкі» энду можна вярнуцца да «плітуссавага» ўзроўню.

Сустрэча з журналістамі Бернд Штанге пачаў у якасці форварда, спрабуючы адразу ўзяць ініцыятыву ў свае рукі і не даць прадстаўнікам айчынных ММ раздуць з мукі спана. Сёння я ё ёста іграком нацыянальнай зборнай, засяродзіў увагу прысутных германскіх коуч. Калі каманда выйграе, падкрэпілі ён, то я заўсёды прыходжу з футбалістамі. Калі ж гуляе няўдала, то прымаюць агонь крытыкі на сябе — чыталася на твары нямецкага настаўніка.

Аналізуючы нульвы зыход паяўднкі ў Люксембургу, Бернд Штанге без залішніх ваганняў прызнаўся, што для беларусаў гэта была няўдалая гульня. І не толькі з пункту гледжання нулеў на табло, але і з пазіцыі гульнявога майстэрства і тактыкі. Галоўнай памылкай у гэтым паяўднку з футбалістамі карлікавай еўрапейскай краіны, сказаў спадар Штанге, былі высокія перадачы, якія раз за разам станавіліся лёгкай здабычай гаспадароў поля. Акрамя таго, у рэдах зборнай не знайшлось футболіста, які здолел бы аддаць пару-тройку пасоў, якія б вяначалі галявы момант з абавязковым узяццём варот саперніка. А ў беларускай камандзе, калі верціць нямецкаму трэнеру, роля «Інтэлігенту» адводалася Аляксандру Глебу і Віталю Кутузава. Але ж па волі абставін гэтыя ігракі ў Люксембургу не выступалі. Зараз, працягнуў гапоўны трэнер беларускай зборнай, мы маем поўную аналітычную выкладку з апошняга матча і супраць албанцаў павіны выступіць агульным фронтом. І неабавязкова па схеме з двума апорнымі абаронцамі, дзеля таго, каб выйграць сённяшняю сустрэчу і пайці на зямляныя канікулы на другой пазіцыі. Тут ужо спадар Штанге ўлічыў патэнцыйную перамогу зборнай Францыі, якая сёння дома прымае каманду Люксембурга. З улікам суботняга выйгрышу на «Стад дэ Франс» над румынамі з лікам 2:0 падначалены Ларана Блانا могуць ісці на «зімоку» аднаасобнымі лідрамі з трыма вікторыямі запар.

Разома Учарашняй прэс-канферэнцыі Бернда Штанге было прадказальным: нам неабходна толькі перамога і іншага выніку мы сабе не уяўляем. Праўда, якімі метадамі яна будзе здабывацца і хто выступіць у ролі гапоўны «скрыпачоў», сказана не было. Заўтра, г.зн. сёння, убачыце, сказаў Бернд Штанге. Адно магу сцярдэджаць, заключыў ён, што гульнявы склад у параўнанні з папярэднім матчам, практычна не зменціцца. А тактыку гульні неабходна скарктаваць: футболісты павіны будучэ менш біць верхам, а гуляць нізам. У гэтым выпадку лягчы будзе паказаць сваё майстэрства Сяргею Кісялю, Антону Пуціну, Віталю Радзівонаву. Мы не павіны расчароваць беларускіх балельшчыкаў у кваліфікацыйным турніры, які пачаў і фарэйннай перамогі над чэмпіёнамі свету. Без сумненняў, падвёў рысу гапоўны трэнер беларусаў, гульня будзе цяжкай, але выйграваць мы павіны, бо пры усёй павязе да албанцаў, па класе яны ніжэй за французаў, румын і нават басніяцў.

Уладзімір ЗДАНОВІЧ.

АВАРІЙНАЕ СПРЫЯНЕ ЦЕНРА

Вадзіцель лэгкавыяч з горада Мікашэвыч не разгледзеў у цэпры падову, якая не была абазначана святлоадбівальнымі элементамі, і дапусціў сутыкненне. У выніку кіроўца падовы, 61-гадовы жыхар вёскі Сітніца, трапіў у бальніцу з сур'эзнымі траўмамі.

Яна СВЕТАВА.

Утэрнены прадстаўніцтвам Белгосстраха па Ленінском раёну бланкі страхавых полісаў па добравольнаму страхаванню ад несчасных случав і болезней на время поездки за границу формы 2РНП серии БЛ №№ 0779973—0779974 считать недействительными.

Государственному предприятию «Экспериментальная база «Ганусово» Несвижского района Минской области НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- **ЗООИНЖЕНЕР** со стажем работы не менее 5-ти лет (оплата согласно штатного расписания);
- **ОПЕРАТОРЫ МАШИННОГО ДОЕНИЯ;**
- **МЕХАНИЗАТОРЫ.**

Оплата труда 1—2,5 миллиона и выше в зависимости от трудового вклада. **Предоставляется благоустроенное жильё** в пригороде и в городе Несвиже.

Адрес: г. Несвиж, ул. Пригородная, 1.

Тел.: 8 029 703 54 24, 8 01770 64 1 24, 8 01770 64 2 47.

УНП 600031409 Администрация.

22 октября 2010 г. в 16.30 **СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕ СБОРНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ЧЕРНАВИЦКИЙ ЗАВОД ЖИЛЬ»** Повестка дня:

- О приобретении обществом акций собственного выпуска на баланс общества.
- Собрание будет проходить по адресу: Брестский р-н, д. Чернавичы, ул. Трудовая, 1Г.
- Начало регистрации участников собрания: 16.00.

УНП 200034706

22 октября 2010 г. в 12.30 **СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕ СБОРНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Универсал «Северный»** Повестка дня:

- О совершении сделок общества.
- О перевыборах членов совета директоров общества.
- Собрание будет проходить по адресу: г. Минск, ул. Мирошниченко, 3.
- Начало регистрации участников собрания: 12.00.

УНП 100356386

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА 10.11.2010 в 11.00 по адресу: 230015, г. Гродно, ул. Горького, 87 А, каб. № 204 по продаже права заключения договора аренды недвижимого имущества сроком на три года для использования в целях размещения офисов, магазинов, производственных площадей (за исключением вредных производств), оказания услуг по бытовому обслуживанию населения

Организатор аукциона	РУП «Белтелеком» в лице Гродненского филиала, 230015, г. Гродно, ул. Горького, 87 А.				
	Номер лота	1	2	3	4
Местонахождение имущества	г. Гродно, ул. Пестрака, 36, здание АТС.	Гродненская обл., г. Лида, ул. Чапаева, 3, здание АТС.		Гродненская обл., г. Лида, ул. Тельмана, 10, здание РУЭС.	
Характеристика имущества, входящего в состав лота	Часть помещения на 5-м этаже. Имеется естественное освещение, электроснабжение, центральное отопление, телефонизировано. Требуется проведения дополнительных работ по разграничению арендуемого помещения	Отдельные помещения на 4-м этаже. Имеется естественное освещение, центральное отопление, телефонизировано, электрифицировано. Помещения требуют перепланировки, реконструкции и ремонта, этажи имеют высоту около 5 метров на три лестничных пролёта, высота 4-го этажа соответствует 7-му этажу в обычном здании, лифт отсутствует, необходимо отгораживаемая часть территории на земельном участке от территории РУП «Белтелеком» для свободного прохода посторонних посетителей.		Отдельные помещения на 1-м этаже. Имеется естественное освещение, центральное отопление, телефонизировано. В помещении отсутствует водоснабжение, канализация, санузел находится на улице.	
Площадь имущества, кв.м.	212,0	320,29 (274,89 + 2,2* + 1,5 + 6,9 + 27,0 + 7,8)	80,4 (64,6 + 15,8)	23,2 (11,1+12,1)	16,9
Кoeffициент от 0,5 до 3,0	2,5*	2,5*	3,0	2,5*	2,5*
Начальная цена, руб.	1 855 000	2 802 540	703 500	203 000	147 875
Размер задатка, руб.	185 500	280 254	70 350	20 300	14 788

* — При наличии более 2 участников аукциона коэффициент увеличивается на 0,5.

Порядок проведения и оформления участия в аукционе определены Положением о порядке проведения аукционов по продаже права заключения договоров аренды зданий, сооружений и помещений, находящихся в республиканской собственности, утверждённым постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 08.08.2009 № 1049.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие организатору следующие документы: заявление на участие в аукционе, заявление об ознакомлении с документами, порядком проведения аукциона, соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона, копия платёжного документа о перечислении задатка, документ, удостоверяющий личность (для физических лиц, для представителей физического лица, индивидуального предпринимателя, юридического лица), доверенность (документ,

УДАР НИЖЭЙ ПОЯСА, або Што забівае сэкс?



Знаўцы кажучь, што кожнай пары, тым больш шлюбной, наканавана зведзе сэксуальную дысгармонію. «Жоўтыя» крыніцы інфармацыі кормяць чытача рознымі байкамі на гэту тэму, але большасць парад адносна таго «як застацца шчаслівым у сэксе forever» надта далёкія ад рэальнага жыцця. Аб тым, што паруха сэксуальную гармонію і што здольна яе аднавіць, расказвае ўрач-сэксаляг Мінскага абласнога псіханэўралагічнага дыспансэра Дзмітрыя КАПУСЦІНА.

— Дзмітрый Зіноўевіч, чаму на пачатку адносінаў усё бывае такім патэнцыйна аптымістычным, а праз нейкі час — ні аптымізму, ні патэнцыі? Навошта мы устапаем у шлюб, калі ён забівае усё сама цікавае дашлюбнае?

— Гэта пытанне нумар адзін — матывы пры ўступленні ў шлюб. Сэксуальную дысгармонію ва многіх закладаюцца менавіта ў момант стварэння шлюбнага саюза. Пры абмеркаванні праблем дысгармоніі ў сэксе я пытаюся ў пацыентак, чаму яны выйшлі замуж менавіта за гэтага чалавека, чым ён уразіў? У адказ звычайна чую: зацяржала, узрост падшышоу, сэбры раілі або яшчэ лепш — а больш не было прэтэндыяў, дзякуй, што гэты прананаваў.

Другі важны момант. Калі жанчына апісвае вартасці, якія ёй падобаліся ў партнёры, — гэта звычайна досыць сціплы пералік, а калі размова заходзіць аб тым, што ёй хацелася б змяніць у сваім мужчыне, дык гэты спіс можа быць у разы даўжэйшым. Шэраг жанчын ідуць у шлюб з думкай, што зробіць з каменя алмаз. Гэта вельмі вялікая памылка.

Трэці момант. Нават калі жанчына бацьчы ў сваім партнёры шэраг станоўчых момантаў — не п'е, не курыць, добра зарабляе, ёсць перспектывы росту, любіць і г.д., яна можа забывацца паставіць перад сабой яшчэ адно важнае пытанне: а што сабаста я ачуваю ў дацненні да гэтага мужчыны? Платанічна лапучы абавязкова нараджаецца з паслушчым «мне з ім цікава», «мне хочацца яго убачыць». Але праз нейкі час павінна з'явіцца і патрэба ў ласках, дотыку. Жанчына павінна жадаць абдымаць, марыць аб пацалунках... Абуджэнне эратычнага лібідэ сведчыць аб тым, што нешта можа атрымацца. Вось яна, аснава для шлюбю.

— А выпрабаваць партнёра ў сэксе да шлюбю траба?

— Гэта зусім не гарантыя будучай гармоніі. Нейкія сур'эзныя паталогіі сустракаюцца ўсё ж такі рэдка. Таму што там працякаць? Хоць большасць разважае прыкладна так: давай спрабуем, як здабаецца... Дарчы, мужчыны, якія знаёмыя на сайтах, на першым спатканні разгледваюць жанчын як тавар. Маўляў, ну-ка, пакуражым... Ага, добра, пайшлі да мяне, пакажаш, на што ты здольная: спадабацца — можа, будзем сустракацца. Што характэрна, 6-7 дзяўчат з дзясцяці ідуць не раздумваючы...

Што Дзень «нямецкі» нам рыхтуе?

Па першае, ён стане працягам традыцый правядзіць восенню Дні нямецкай эканомікі ў Беларусі. Па другое, даць магчымасць больш шырока задзейнічаць досвед Германіі як сусветнага лідра ў сферы энергаэфектывнасці.

Вось з гэтай нагоды 13 кастрычніка пройдзе такі чарговы Дзень. Яго арганізатарам энду выступілі прадстаўніцтва нямецкай эканомікі ў Беларусі і нямецка-беларускі эканамічны клуб. У Мінск прыедзе прадстаўнічая дэлегацыя дзелавых колаў ФРГ. Яе візіт адобраны бундэстагам і падтрыманы Федэральным міністэрствам эканомікі і тэхналогій Германіі. У склад дэлегацыі увайшлі амаль 30 чалавек: як менеджеры сусветна вядомых нямецкіх фірмаў, так і прадстаўнікі сярэдняга і малаго бізнесу, якія маюць намер пашырыць сваё дзелавыя ітарэсы ў Беларусі. Вядома, у сферы энергаэфектывнасці і выкарыстанні аднаўляльных крыніц энэргіі. Разам з бізнэсменамі наведае нашу краіну і дэпутат бундэстага Роберт Хохбаум, які пазнаёміць сваіх суразмоўцаў з ахвіццэннем на дзяржаўным узроўні энэргетычнай палітыкі ў ФРГ.

Гасцам будзе прапанаваная шырокая праграма, галоўнымі пунктамі якой аб'ядаюць стаць ўдзел у кантактна-кааперацыйнай біржы, наведванне шэрагу беларускіх прадпрыемстваў, перамовы з патэнцыйнымі партнёрамі. Арганізатары візіту таксама разлічваюць на пённы ўдзел членаў дэлегацыі ў XV

Беларускім энэргетычным і экалагічным форумам. Чым нам можа быць карысным досвед ФРГ у сферы энергаэфектывнасці? Ды па многіх пазіцыях. Доля Германіі ў сямгенце сусветнага рынку альтэрнатыўнай энэргетыкі складае каля 20 працэнтаў. Больш таго, у сваёй энэргетычнай канцэпцыі ФРГ зрабіла стаўку на выкарыстанне альтэрнатыўных і аднаўляльных крыніц энэргіі. На думку спецыялістаў, ёсць вялікі патэнцыял для рэалізацыі нямецка-беларускіх праектаў у гэтай сферы. Бо ў новай энэргетычнай канцэпцыі Беларусі вялікая ўвага надаецца альтэрнатыўным і аднаўляльным крыніцам энэргіі, у прыватнасці, прадудлежваецца да 2020 года за іх кошт забеспечыць 32 працэнты энэргаспажывання краіны.

Як адзначыў у размове з журналістамі старшыня нямецка-беларускага эканамічнага клуба Клаўс Баер, ні адна краіна не можа вырашыць праблемы энэргетыкі і экалогіі самастойна. Аднак, на яго думку, Германія ёсць што прапанаваць іншым краінам у гэтай сферы. Па словах кіраўніка прадстаўніцтва нямецкай эканомікі ў Беларусі Уладзіміра Агусцінскага, ФРГ з'яўляецца сусветным лідрам у сучаснай энэргетыцы, у тым ліку і па выкарыстанні аднаўляльных крыніц энэргіі і павышэнні энэргэфектывнасці. Ужо ёсць праект аб стварэнні з нямецкімі партнёрамі парка ветракоў у Дзяржынскім раёне. Пад яго прадудлежваюцца інвестыцыі 250 мільянаў еўра.

Леанід ЛАХМАНЕНКА.

не дурань? Але ж гэта шэранька — нешта новае. Без элементу навізны мужчынская сэксуальнасць затухае.

— Было б разумема, калі б гэтае затуханне пачыналася гадоў праз дваццаць сусмеснага жыцця, але ж, наколькі я разумею, манатоннасць трыба пазбягаць з першых шлюбных дзён?

— Як ні крыўдна гэта вымаўляць, затуханне сэксуальнай функцыі ў мужчын пачынаецца дзясці пасля 25-27 гадоў, а пасля 40 гадоў мы цвёрдым крокам ідзём «з кірмашу».

Французы ў прынцыпе кажучь, што да 30-32 гадоў мужчына гапоўны ў сэксе, зада мелодыю. Жанчына ж падладжаецца. Праўда, калі ён пры гэтым не прыслухуваецца да таго, як адгукаецца яго мелодыя ў партнёрцы, то гэта, энду жа — дысгармонія.

Пасля 30-35 гадоў мужчына яшчэ можа нейкі час «плыць па цяжэнні», але мудрая жанчына павінна перахалціць ініцыятыву і павесці мужа за сабой — пачаць спакушаць яго блізнай, касметыкай, харчаваннем, паводзінамі... Павінна быць пастаянна новай, але пры гэтым добра разумець, што яму трэба. Калі для мужчыны сэкс важны, а жонка гэта ігнаруе, то пасля 40 гадоў мужа павядзе за сабой іншая жанчына.

— Для жанчыны сэкс можа быць настолькі важным як для мужчыны?

— Ад жанчыны, для якой сэкс выходзіць на першае месца, збяжыць лобы мужчына. Ён будзе занепакоены адным пытаннем: а раптам я не змагу? У такіх практыцы былі рэдка выпадкі, калі тая жонка прыходзіць з мужам і скардзілася, маўляў, я яму і паказваю, і расказваю... Доктар, ну скажыце ж вы яму! А той муж сядзіць і думае: во трапіў...

— А што мужчыну вымушае ўзяць шлюб?

— Для моцнага полу сэкс — нармальна матывацыя. У прынцыпе, для мужчыны сэкс павінна стаць не далей за 2-3 месца ў спісе 6-7 асноўных прычын здавацца быць разам з жанчынай. За выключэннем ранняга юнацтва, калі сэкс адначасна займае першае месца. Калі мужчына жанціца на добрай чэкавай кніжцы, значыць, будучэ праблема. Сэкс для мужчыны усё роўна важны, а ад колькасці грошай, заробленых партнёркай, ніводзін не здольны ўзбодзіцца.

— Што ж патрэбна моцнаму полу?

— Эратычны аб'ект. За 11 секунд ён агледзе спераду груду, талію, клубы, ногі, твар, задку — талію і ягадзіцы, пасля чаго становіцца эразумельным, ці заслугоўвае аб'ект далейшай увагі. Знешнасць для мужчыны з'яўляецца вячдай у сэксе. Моцны пол падці на цела. Але ж, на вялікі жаль, гэта цела не кландзець ў локак па першым падтрабаванні! Таму ёсць два варыянты: абліноцці і скасаць сабе «не надта і хацелася» або «куды мне — лядыму ды з маёй патэнцыяй...».

Чым больш упузены ў сабе мужчына, чым больш ён ценіць сябе, чым больш прывабна выгтадзе, чым больш перамог над жанчынай ён атрымаў, тым лягчэй яму даецца практыка заваявання. Але, на жаль, такія, як правіла, ужо не спыняюцца. Рэдкі



прыгажун-«разведчык» усведамляе, што яму пашанцавала з жонкай і пачынае ігнараваць бяскоюню колькасць іншых целаў. Каб спыніцца, патрэбныя неверагодныя маральныя ўстаноўкі, трыба, каб станавілася брыдка ад думкі, што прылыччы вась з гэтай дзяўчынай не праблема, бо гэта — цела, а дома — не толькі цела, але і Асоба...

Між іншым, многія жонкі дарэмна крыўдзяцца на мужоў, якія разгледваюць іншых жанчын, адзначаюць, у каго лепшыя ягадзіцы. Мужчыну можа цалкам задавальняць то, што ў яго ёсць, але заплюшчыць вочы ён не ў стане.

— Чудоўная падстава для дысгармоніі...

— Так, падстаў для дысгармоніі — безліч.

Гармонія ў палавым жыцці залежыць ад умения прыставаць уласны сэксуальныя патрэбы да патрэб партнёра.

Тут не можа быць ніякіх агульных залатых рэцэптаў і правілаў. Пахіоніць сэксуальную гармонію можа любая акалічнасць. І не абавязкова гэта будзе здрада... Дпусцім, муж добра зарабляў, і раптам пачаў прыносіць менш. Часам нават цяжка дакладна сказаць, што першае: праблема з сэксам выліяўся ў праблема з фінансамі ці наадварот?

І для мужчыны, і для жанчыны могуць быць важнымі нонансы, не звязаныя напрамку з сэксам. Напрыклад, партнёр перастаў сячыць за сабой, захварэў, падвёў саброў... Гэта паўплывае на сэксуальны адносны партнёрскі? Можа, вельмі моцна, а можа, гэта скажача праз некалькі гадоў. Адзін пацэнты гаварыў, што ёсць жыццё шукаў (дэтал — 90-60-90, з-за чаго жаніўся толькі ў 30 гадоў. Глядзеў на выбарніцц і сам сабе зайдросціў. Хто куды бр пасля работы, а ён дадому. Прынчып сапраўды пашанцавала: не толькі цела выдатнае, але і чалавек аказуецца добры. Аднак пасля нараджэння другога дзіцяці адбыўся нейкі збоў у арганізме, і 90-60-90 ператварыўся ў 136 кг. А ён візуаліст, сэкс стаў практычна немагчымым. Аднойчы жонка яму сказала: знайдзі сабе жанчыну, маўляў, каб ты не пасталеў заўчасна. Разумна жанчына: ведала, што мужчына, які не эжуклюе, хутчэй сталее. Гадоў дзясціц пасля такога дазволу ён нават думаць не хацеў пра здароў. Потым выпадкова пазнаёміцца з маладой дзяўчынай. Усвязь прыгавілася да двух дзяўчынаў, які былі дэка да жонкі. Акрамя таго, яму стала цяжка усведамляць, што ад яго чакаюць толькі сэксу... Словам, сям'я захавалася. Калі мы гаворым пра гармонію, то маем на ўвазе давер. Як бы ні наступіў наш партнёр па шлюбю, мы павіны падтрымаць яго.

— Значыць, праблемы пачынаюцца тады, калі няма даверу?

— Давер — паніяцце шырокае. Прасцей скасаць, важна, ці задаволена мы тым, што маем. Скажам, існуе паніяцце палавой мастытэцыі. Яна вызначае патрэбу і здольнасць здзяйсняць палавыя акты. У

аднаго гэта можа быць раз у 2-3 гадзіны, а ў іншага — раз у 3-5 дзён. І тут немагчымая ніякая карэкцыя, бо адразу ж узнікне незадаволенасць, а значыць, і дысгармонія. Патрэбныя адпаведнасць.

— Гэту адпаведнасць можна як не будзь разгледзець яшчэ да сэксу?

— Тут ёсць прамая сувязь з тэмпераментам. Калі мы не падыходзім адно аднаму па тэмпераменце, то ёсць высокая верагоднасць, што і сэксуальным сэнсе мы не дасягнем уззаемаразумення.

— Мужчыны кажучь: пасля трэці чаркі ўсе жанчыны — прыгажуні (падхвіцяц, значыць, да сэксу).

Аднак жанчыны нечага падобнага пра мужчын скасаць не могуць... Малавата мужчын, цікавых з сэксуальнага пункта гледжання...

— Важную роллю ў фарміраванні мужчын іграе бацька. А ў нашых сем'ях, як вядома, татаў часцюк няма побач. Выхаванне ж хлопчыка без бацькі або з бацькам, не здольным паказаць добры прыклад мужчынскай паводзінай, пагражае трансфармацыі палавой ролі. Такі мужчына будзе або агрэсіўным, або падатлівым, не здольным узяць на сябе адказнасць, а значыць, не стане актывным «разведчыкам». Гэтым мужчынам, дарчы, дастаюцца актывныя жанчыны. Пры гарманічным раскладзе даганяць самку, прымаць рашэнне павінна самца. Слабы самец ні за кім не ганецца. Яго даганяе актывная самка. Аднойчы моцным самкам хочацца адпачыць і перакласці груз на плечы мужчыны. Але ж не тут было.

— Пячатка ў пашпартце, здаецца, усё ўскладняе. А можа, у так званым грамадзянскім шлюбю дысгармоніі менш?

— У прынцыпе, менш. Сужціцтва дэваліе выпрабаваць псіхалагічным і сэксуальную сумяшчалнасць, у такой сітуацыі прасцей разысціся. Сапраўды, такім чынам пара дамаўляецца, што будзе жыць разам, пакуль абодвух усё задавальняе. Калі што, можа бяскоюнна развітацца на наступны дзень. А шлюб — гэта ўкладанні ў агульны кацёл і нярэдка пры гэтым аказваецца, што развітацца фактычна немагчыма. Адна пацэнтыка нек скардзілася на мужа: і п'е, і гуляе, і на ганароў захварэў. Я прапаноўваю выйсце: разысціся. Яна: дык у мяне ж ні кватэры, ні працы, ні грошай... Наглядзьяцца на вялікую колькасць разводв, шлюб усё роўна застаецца досыць трывалай формай суіснавання двух людзей. Пры заключэнні шлюбю мы тым самым даём адно аднаму разумець, што хочам быць разам і, калі што, — прытромаць. Паскандзілі, але памірмыся.

Святлана БАРЫСЕНКА.

Курмані **адрэдел рэкламы**
 287 17 79
 Рэкламы для агляду: 2012-02-07
 «Мінск», код 239
 100150376

ПРЫВАТНЫЯ АБВЕСТКІ

- ПРАДАЕЦА**
- Трактар Т-25 с прычэпам «Зубрань», з документамі. Тэл.: 8 015 96 23 000, 8 029 759 70 71.
 - А/м ВА3-2101, 1977 г.в. у добрым рабочым стане. У дадатк запчасткі. Чыровы, бензін. Торг. Тэл. у Мінску 296 40 28, МТС 756 60 54.
 - А/м «Вольва-440», 1990 г.в., 1,7 бензін. Мінск. Тэл. 8 029 121 20 77.
 - А/м «Форд-Арыйн», 1991 г.в., 1,4 бензін. Тэл. 8 029 871 60 99
 - Калыска інавалідная з элект-рапрывадам. Тэл. 8 044 754 06 65.
 - Прадвудзельнае дам з усімі выгодамі, новы ў г. Лельчыцы Гомельскай вобл. Тэл.: 8 0235650157, 8 029 669 76 18.
 - Станок дрэвапрацоўчы «УБДН-